



Како да будете видљивији на данашњем тржишту?

Желите доћи до нових купаца?

Како успјешно да промовишете Ваше производе и услуге?

Да ли сте спремни да дигитализујете Ваше пословање?

пријавите се на:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА: E-COMMERCE ОБУКУ

Уводне информације

У тренутку када се цијели свијет сели у online простор неопходно је да и ваше пословање буде у кораку са временом и што је могуће више дигитализовано.

Дигитализација је један од главних предуслова да привреда Републике Српске остане конкурентна и да се добро позиционира на страним тржиштима и само на тај начин се предузећа могу квалитетно борити са ино-компанијама.

Независно од тога којим се бизнисом бавите и коју врсту услуге или робе нудите, ваше пословање може да се одвија online. Online свијет пружа вам могућности да примате плаћене наруџбине, заказујете састанке или консултације, комуницирате са својим потрошачима или једноставно презентујете и промовишете свој бизнис. Online пословање, од којих је један од најзначајнијих сегмената online трговина, представљају будућност вођења бизниса.

Ова обука има за циљ подржавање МСП-а и самосталних предузетника/ца на подручју Града Бијељина који желе увести коришћење дигиталних алата и опреме са циљем дигиталне трансформације кроз унапређење сопствених процеса рада и производње, отварања нових пословних могућности и тржишта, те јачања отпорности на ризике и спољне утицаје. Истовремено овом подршком промовишу се напредни приступи пословању малих и средњих предузећа и предузетника, те ставља фокус на развој неопходних знања и вјештина запослених са циљем лакшег и бржег приступа тржиштима. Кроз ову подршку директно ће се повећати конкурентност малих и средњих предузећа и предузетника, повећати продуктивност и омогућити бржи економски раст.

Опис обуке

Предметни Јавни позив расписује се у сврху пријава за учешће у програму обуке из области E-Commerce, у укупном трајању од 40 часова. Сама обука је фокусирана на потребе привреде за модерним вјештинама и знањима, како би били што видљивији на данашњем тржишту.



Град Бијељина–Одсјек за локални економски развој и европске интеграције ће у оквиру Иновационог центра за одрживи развој (ИИЦОР) омогућити свим полазницима обуке рад у реалном окружењу и **сваки полазник ће добити свој под-домен у трајању од 12 мјесеци (бесплатно)**, како би у сваком моменту могао радити на својој интернет презентацији и презентовати свој бизнис.

АГЕНДА		
Термин одржавања	Вријеме	Тема
Дан 1. Уторак 16.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Упознавање са кандидатима и планом и програмом обукеОснове Е-комерца, апликације за Е-комерце.Представљање WooCommerce платофрмеИнсталација и основна подешавања WooCommerce платоформеИнсталација WooCommerce додаткаОсновна подешавања: валуте, јединице мјере, итд.
Дан 2. Четвртак, 18.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Додавање производаКреирање основних производаКоришћење различитих типова производа (физички, дигитални, виртуални)Припрема слика за артикле
Дан 3. Уторак 23.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Организација производа у категорије и ознакеКреирање категорија и ознакаГруписање производа ради лакшег претраживања
Дан 4. Четвртак, 25.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Употреба варијација производаДодавање варијација производа (боје, величине, итд.)Подешавање залиха за сваку варијацију
Дан 5. Уторак 30.04.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Постављање опција плаћања и доставеКонфигурација опција плаћања (картице, PayPal, банковни трансфер, итд.)Подешавање опција доставе (бесплатна достава, достава на одређена подручја)
Дан 6. Четвртак, 02.05.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Купони, попусти и промоцијеКреирање купона за попустПостављање промотивних понуда и попуста
	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">Прилагођавање изгледа и корисничког искустваПрилагођавање теме и изгледа



Дан 7. Уторак 07.05.2024.		<ul style="list-style-type: none">• Одабир и инсталација одговарајуће теме• Прилагођавање изгледа сајта према бренду
Дан 8. Четвртак, 09.05.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">• Оптимизација корисничког искуства• Подешавање корисничких налога• Унапређивање процеса куповине
Дан 9. Уторак 14.05.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">• Аналитика и одржавање• Праћење и анализа перформанси• Коришћење аналитичких алатки• Праћење кључних показатеља перформанси (КПИ)
Дан 10. Четвртак, 16.05.2024.	17:00-21:00	<ul style="list-style-type: none">• Сигурност и редовно одржавање• Имплементација сигурносних мијера• Редовно ажурирање WooCommerce-а и додатака• Вјежбе• Рекапитулација

Обуке су бесплатне и одржаваће се у Иновационом центру за одрживи развој – ИнЦОР, Филипа Вишњића 17 (изнад кафића „Garden Pub“), а обуку ће изводити тренери са преко 10 година искуства у развоју web технологија.

Ко може аплицирати?

Представници МСП-а и самосталних предузетника/цаца пријављеним мјестом пословања у Бијељини а који имају предзнање из WordPress-а.

Полазници/це добијају сертификат о завршеној обуци уколико присуствују више од 85% часова.

У случају да будете изабрани да учествујете на обуци из области e-commerce, дужни сте да присуствујете 85% обука (34 од укупно 40 часова).

У случају великог броја пријављених, предност ће имати они који раније нису учествовали на програмима и обукама које се организоване у ИнЦОР-у од стране Одјека за ЈЕР и ЕИ.

Уколико одустанете у току трајања обуке нећете имати право на сертификат, нити ћете моћи учествовати у сличним обукама које ИнЦОР буде организовао у будућности.

ИнЦОР је осмишљен да пружа бесплатне услуге привреди играћанима, кроз подршку у унапређењу знања и вјештина које ће допринијети њиховом квалитетнијем пословању.

Како аплицирати на обуку?

INCOR



Пријаве се достављају искључиво електронски и подnose се **најкасније до 05.04.2024.** године до 23:59 часова. Пријавни образац је доступан на сљедећем линку: <https://forms.gle/KPnzzxMWKsKEQY449>.

Приликом електронске пријаве, представник/ца пословног субјекта треба да достави у електронској форми (PDF формат) потписану и печатирану изјаву о учешћу полазника/це обуке име поменутог пословног субјекта. Изјава је саставни дио овог јавног позива.

Након истека периода за прикупљање пријава, апликанти ће бити информисани о резултатима.

Број полазника је ограничен на 15 особа по обуци.

Гдје могу добити више информација?

Више информација могуће је добити у Одељењу за локални економски развој и европске интеграције Градске управе Града Бијељина, Карађорђева 4 канцеларија број 17, на телефон+387 (0)55 233 159 или путем е-mail-а bijeljina.development@gmail.com.

Број: 02-014-1-776/2024
Датум: 4. 4. 2024. године



Градonaчелник

Љубиша Петровић



Изјава о учешћу представника (уписати назив пословног субјекта) на Е-COMMERCEобуци

Ја (уписати име и презиме), као одговорно лице за заступање (уписати назив пословног субјекта), регистрован на адреси (уписати адресу пословног субјекта), ЈИБ (уписати ЈИБ број), овом изјавом се обавезујем да ће представник/ца (име и презиме представника/це) поменутог пословног субјекта присуствовати минимално на 85% часова обуке на тему "Е-Commerce" која се одржава у Иновационом центру за одрживи развој - ИнЦОР Бијељина у периоду од 09. априла 2024. године до 14. маја 2024. године.

Ова изјава се користи искључиво у сврху пријаве на јавни позив за: Е commerce обуку, те се у друге сврхе не може употребљавати.

Име и презиме

(име и презиме одговорног лица)

Бијељина: (уписати датум)

(печат фирме)